
ЗАТВЕРДЖ ЕННО 
Рішення виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради 
від « у  » лютого 2021 року 
№

АКТ № 01
обстеження технічного стану жилого будинку 

(жилого приміщення)

м. Чернігів 29 січня 2021 р.

Комісією, що утворена відповідно до рішення виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради № 40 від 27 січня 2021 року

у складі:
голова Комісії заступник міського голови - АТРОЩ ЕНКО O.A.

члени комісії: начальник управління житлово-комунального господарства 
Чернігівської міської ради -  КУЦ Я.В.;
головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту населення Чернігівської міської ради -  
ОЛЬЧЕДАЄВСЬКИЙ О.І.;
начальник Чернігівського міського відділу Управління ДСНС 
України у Чернігівській області -  ВОЛКОВ A.B.; 

начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 
захисту населення Чернігівської міської ради -  ГОДУН Г.В.; 
начальник управління архітектури та містобудування Чернігівської 
міської ради КАЛЮ Ж НИЙ С.С.;
начальник юридичного відділу Чернігівської міської ради -  
М ИКОЛАЄНКО P.C.;

заступник начальника управління -  начальник відділу державного 
нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чернігівського 
міського управління Головного управління Держпродспоживслужби 
в Чернігівській області -  М ОРГАЦЬКИЙ П.М.; 
начальник управління архітектурно-будівельного контролю 
Чернігівської міської ради -  Ш КУРІНА Л.Г.; 
начальник управління капітального будівництва Чернігівської 
м іської ради -  ПОЧЕП В.І.;
депутат Чернігівської міської ради -  ГРИЦЬ В.Ю.
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Обстежено будівлю за адресую: вулиця Попудренка, 16 в м. Чернігові з метою 
визначення її технічного стану в присутності СУЩ ЕВОЇ Олени М ихайлівни, що є 
власником квартири № 14, зазначеного будинку.
Комісія встановила:

Дослідивши Звіт Державного підприємства «Державний науково-дослідний 
інститут будівельних конструкцій» від 12 червня 2018 року про повторне 
обстеження технічного стану та експлуатаційної придатності будівельних 
конструкцій об’єкту по вулиці Попудренка, 16 в м. Чернігові, Вирок від 04 грудня 
2020 року колегії суддів судової палати у кримінальних справах Чернігівського 
апеляційного суду та провівши візуальний огляд і фотофіксацію зазначеної 
будівлі, наступне:

- руйнування несучих елементів, зокрема фундаментів та стін;
- наявність численних тріщин в плитах покриття ганку головного входу:
- розтріскування деревини, відшарування фарбового шару віконних блоків;
- у внутрішніх дверних блоках виявлено розтріскування деревини та 

відшарування фарбувального шару;
- присутність корозії дверних полотен, пошкодження фарбувального шару 

вхідних металевих дверей;
- тріщини та зруйновані ділянки відмостки.

Висновок за результатами дослідження та обстеження:

За результатами обстеження будівля за адресую: вулиця Попудренка, 16 в 
м. Чернігові є аварійною та не придатною для проживання.


